
 

COMPANHIA DOCAS DO RIO GRANDE DORTE 

CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 

PORTO DE NATAL E TERMINAL DE AREIA BRANCA 

 

ATA DA 63.ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Data: 13/04/2023 (quinta-feira). 

Horário: 9h. 

Formato: videoconferência (Microsoft Teams). 
 

 

1. Pauta: 

1.1 Posse de conselheiros; 

1.2 Sugestão de Início dos trabalhos para revisão do Regimento Interno do CAP; 

1.3 Apresentação do planejamento 2023/2024 para o porto de Natal (CODERN). 

 

 

2. Expediente 

2.1. O Sr. Glauber Cruz (presidente do CAP) iniciou a reunião às 09h25. No tocante às 

Comunicações e Avisos, lembrou que houve envio de e-mail com convite e link para a 

reunião, destinado aos Conselheiros CAP que estão com portaria vigente assim como a 

solicitação aos órgãos responsáveis pela indicação de novos representantes para compor 

o Conselho.  

2.2. Sugeriu que o Sr. Thiago Ferreira (representante suplente da Capitania dos Portos) 

permaneça nesta reunião como convidado, visto que a Portaria do representante da 

Autoridade Marítima como Conselheiro do CAP ainda não foi expedida. 

  

3. ORDEM DO DIA 

3.1. Posse dos Conselheiros. O Presidente do CAP informou que solicitou ao 

ministério de Portos e Aeroportos, a confecção das Portarias com os nomes dos indicados 

para representar cada órgão que compõe o CAP, conforme e-mails recebidos pela 

CODERN com as indicações. 

3.2. Sugestão de Início dos trabalhos para revisão do Regimento Interno do CAP. 

O sr. Glauber Cruz (Presidente do CAP) sugeriu uma atualização no Regimento Interno 

do CAP, visto que o documento data do ano de 2014. Solicitou que todos os Conselheiros 

façam suas contribuições para a modificação do Regimento e encaminhem, via e-mail, 



para ele fazer a compilação e apresentar as sugestões na próxima reunião. Sr. Roberto 

Santoyo (Conselheiro Titular CODERN) sugeriu colocar uma data limite para receber os 

e-mails, 05 de maio de 2023. 

3.3. Sr. Santoyo (Conselheiro Titular CODERN) pontuou que existe vaga em aberto no 

Conselho de Administração, CONSAD, que deve ser ocupada por um representante da 

Classe empresarial e que seja do CAP. Vai enviar para o sr. Glauber o contato do Sr. 

Euclides, conselheiro do CONSAD, para que possa ser vista a pendência dessa 

indicação. 

3.4. Apresentação do planejamento 2023/2024 para o porto de Natal (CODERN). 

Vista a baixa adesão dos Conselheiros nesta reunião, o sr. Glauber (Presidente do CAP) 

considerou ver o planejamento CAP 2023/2024 na próxima reunião, a ser agendada entre 

os dias 15 e 19 de maio de 2023.  

3.5. O Presidente do CAP consultou se mais algum dos presentes gostaria de fazer 

alguma colocação e, findadas as manifestações, agradeceu a presença de todos, ficou de 

confirmar a data do próximo encontro o mais breve e deu por encerrada a reunião. 
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